

# 开创妇女事业新局面 谱写巾帼建功新华章 郑州市妇女第十六次代表大会开幕

本报讯(记者 李爱琴) 昨日上午,郑州市妇女第十六次代表大会在郑州防空兵学院礼堂开幕。省委常委、市委书记马懿,省妇联主席郜秀菊,市党政军领导王新伟、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、焦豫汝、张俊峰、于东辉、白江民、赵新中、孙黎、孙晓红、刘睿等出席大会开幕式。

大会在雄壮的国歌声中开幕,少年儿童向大会献词,市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中代表群团组织致贺词,省妇联主席郜秀菊,市委常委、组织部长焦豫汝分别讲话。

郜秀菊代表省妇联高度赞扬郑州市委、市政府在贯彻男女平等基本国策、支持妇女事业发展和妇联改革创新等方面

的付出与努力,高度评价全市广大妇女积极投身经济社会发展的火热实践,展现出“巾帼不让须眉”的时代风采,充分肯定全市各级妇联组织强化“一个引领”、推进“三大工程”、实施“六大行动”、开展“五个万家”活动等所做的大量卓有成效工作。

郜秀菊要求,全市广大妇女和妇联组织要认真学习宣传贯彻习近平总书记的重要讲话和中国妇女十二大精神,唱响新时代女性的奋斗之歌,谱写新时代妇女事业和妇女工作的新篇章。要高扬理想之旗,不忘初心跟党走;勇挑担当之责,巾帼建功展风采;彰显巾帼之美,引领社会新风尚;力行更实之举,深化妇联组织改革,开创郑州妇女事业新局面,谱

写辉煌灿烂的巾帼新华章。

焦豫汝代表市委对全市广大妇女提出四点希望:坚定理想信念,在民族伟大复兴中书写多彩人生;投身火热实践,在推动郑州发展中实现巾帼出彩;彰显巾帼之美,在引领文明新风中发挥独特作用;全面发展进步,在自尊自立自强中树立崭新形象。

焦豫汝要求,全市各级妇联组织要始终坚持党的领导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。提高站位、主动作为,把市委的决策部署转化为广大妇女的自觉追求和实际行动。坚持把联系和服务妇女作为生命线,深入了解妇女需求,反映妇女心声,帮助创业就业,支持参政议政,切

实维护广大妇女儿童权益。深化妇联改革,把妇联组织建设得更加充满活力、更加坚强有力,成为党更加信任的工作助手和广大妇女更加信赖的“温暖之家”。

大会主席团常务主席马斐颖代表郑州市妇联第十五届执行委员会向大会作题为《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 团结引领全市广大妇女为高质量建设国家中心城市而努力奋斗》的工作报告。报告分为3个部分:回首望,历史性机遇开新篇;看今朝,新时代梦想催人进;再出发,高质量发展出重彩。

本次大会为期两天,将审议通过郑州市妇联第十五届执行委员会工作报告,选举产生郑州市妇联新一届领导机构。

## 奋进新时代 巾帼绽光彩 ——郑州市妇女第十六次代表大会开幕侧记

本报讯(记者 李爱琴) 11月19日,郑州市妇女第十六次代表大会胜利召开,参加会议的400名妇女代表出席这场巾帼盛会。这是全市妇女政治生活中的一件大事,标志着全市妇女事业和妇女工作在新时代翻开了浓墨重彩的新篇章。

开幕式既庄严隆重,又朴素清新,全市妇女代表们盛装出席,是难得一见的五彩缤纷的巾帼盛会。在聆听了工作报告后,代表们更加深切感受到市委对妇女工作、妇女事业、妇女群众的高度重视和亲切关怀,感受到群团改革为妇联组织带来的勃勃生机和活力,感受到作为新时代妇女干部大有可为、倍感自豪!

代表们来自全市各行各业、各条战线,有的从三尺讲台中走来,有的从守护生命的第一线中走来,有的从美丽的乡村中走来,有的从创新创业的大潮中走来……她们英姿飒爽、豪情满怀,抒发着“巾帼心向党 建功新时代”的共同心声。她们同全市妇女一道,以巾帼智慧敢为人先,以女性担当引领潮流,给时代刻下美丽印记,为发展注入强大活力,展现了别样风采的郑州“半边天”,唱响了拼搏奉献的绿城“巾帼颂”!

本次代表大会的推荐选举工作,从代表候选人的酝酿提名、组织考察,到代表候选人初步人选的确定、代表候选人预备人选的确定,再到代表的选举产生,各地、各部门都高度重视,始终坚持在党

组织领导下,按照充分发扬民主、自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的要求,严格标准、严格程序、严格纪律,切实把好代表人选的政治关、廉洁关、身份关、形象关。同时,由各地、各部门推选上来的400名代表,干部身份的代表,按照干部管理权限,全部征求了组织人事部门、纪检监察机关意见;属于企业负责人的,全部征求了工商、税务、质监、安全生产、社保等管理部门和公安、检察院、法院等司法机关以及纪检监察机关的意见;民主党派代表,全部征求了所在党派、团体的意见。代表的选举工作坚持代表条件,认真贯彻民主集中制原则,符合《中华全国妇女联合会章程》规定和郑州市妇联要求。

综合各个方面情况来看,此次经各地、各部门通过推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选、确定代表候选人预备人选、选举等5个程序产生的400名代表,政治过硬、业绩突出、群众认可,是各地、各部门和各行各业、各族各界、各条战线中的领导骨干和先进分子。代表们的参政议政水平、知识文化素质较上届明显提高,年龄结构更为合理,具有广泛的代表性、群众性和先进性。

开幕式结束后,走出会场的代表们神采飞扬,步履更加轻盈,神情更加自信。她们必将在郑州高质量建设国家中心城市、在中原更加出彩中先出彩出重彩的奋斗中再创新辉煌、再谱新华章!

### 郑州今年1.37亿稳岗补贴 “暖”了735家用工企业

全市稳岗补贴网上审核系统已上线  
企业申领更便捷

本报讯(记者 王红) 11月19日,记者从郑州市人社局获悉,随着全市失业保险稳岗补贴政策不断优化完善,符合条件的参保企业办理手续只需“进一扇门,跑一趟路”。截至目前,全市2018年已审核拨付失业保险稳岗补贴1.37亿元,惠及735家企业。

为拓展失业保险服务功能,自2015年起,我市启动实施失业保险稳岗补贴政策,支持企业稳定岗位。3年来,这一惠民政策不断调整完善。今年10月,根据国家“放管服”改革要求,为了本着便民、惠民的原则,郑州市失业保险稳岗补贴政策进行了全新调整,申报材料由原来的7项简化成1项,申报程序由原来的企业需要跑5趟,简化成现在的只需跑1趟;审核、发放时限也由原来的30个工作日

压缩至13个工作日,使得参保企业办理此项业务只需“进一扇门,跑一趟路”,即可实现资金补贴到位。

统计显示,按照失业稳岗补贴政策,2017年度足额缴纳失业保险费,裁员率不超过4.5%的参保企业均可申报,补贴上限为缴纳失业保险费的50%。截至目前,2018年省会审核拨付失业保险稳岗补贴1.37亿元,惠及735家企业。从2015年至今,全市已累计发放失业保险补贴资金6.05亿元,有效扶持企业稳定岗位,不裁员、少裁员,郑州市企业用工形势保持了基本稳定。

不仅如此,11月6日起,全市稳岗补贴网上审核系统上线运行,今后,企业申领补贴更加方便快捷,可以实现足不出户,即可办理稳岗补贴业务。

### 如何安全逃生? 特警给小学生开讲座

本报讯(记者 李爱琴) 昨日,团市委、市公安局特警支队、团金水区委共同来到郑州市金水区纬一路小学,为全校师生开展了“安全逃生”为主题的安全知识讲座。

讲座中,特警支队民警高乾军向全校师生讲授了针对火灾、地震、突发性人为

伤害事件等不同情况下的逃生要点,并组织学生对每一种情况进行了逃生演练。

今年,团市委围绕校园安全,联合公安部门组织不同主题的校园安全教育活动,为大、中、小学生传授了实用的自救互救技能,助他们健康快乐成长。

### 惠济区迎宾路街道 人大政协工作委员会主任王建岭被“双开”

本报讯(记者 董艳竹) 日前,惠济区纪委监委对惠济区迎宾路街道人大政协工作委员会主任王建岭严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王建岭违反中央八项规定精神,利用操办婚礼借机敛财,收受可能影响公正执行公务的礼品;违反组织纪律、廉洁纪律,在辞职申请未获组织批准的情况下,隐瞒个人去向并到企业任职。利用职务上的便利,挪用公款归个人使用、从事营利活动,涉嫌挪用公款犯罪;利用职

务上的便利,为他人谋取利益,收受他人财物,涉嫌受贿犯罪。

王建岭身为党员领导干部,严重违反党的纪律和国家法律法规,且在党的十八大后不收敛、不收手。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经惠济区纪委常委会议和监委委务会议研究并报区委批准,决定给予王建岭开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,涉案款物随案移送。